

[好心人,谢谢你们]

2万钞票被刮得满天飞

众人帮忙捡钱还失主

事后清点只差三百,失主当场还要请大家吃饭呢

“200张百元钞票被大风刮飞,路过市民纷纷驻足捡钱,不到两分钟捡好交到失主手里。”近日,盐城一位网友在当地一论坛“报料”,引发网友点赞。昨天下午,记者按照线索赶到事发地,并通过一家银行的视频监控了解到事发过程。

现代快报记者 姜振军



帮忙捡钱的保安朱霞指认失主丢钱的地点
现代快报记者 姜振军 摄



钞票散落一地,众人帮失主捡钱 视频截图

网友发帖赞捡钱的好人

9日中午,盐城某论坛的一位网友“~rabbit~”发帖讲述了一件暖心事:“就在刚刚十几分钟前,我老公来电话说他在大庆路黄海农商行遇到了天上飘现金,众人拾金不昧的好事情。”

这位网友介绍,当时一对夫妻到自动取款机上去取了2万块钱现金,拿在手上刚离开取款机就被大风刮飞了,当时夫妻俩都傻眼了。路过的市民看着漫天飞舞的钞票纷纷捡起,把钞票交到了他们手上,最终只少了3张。

“妻子拿着钞票诚恳地对人群说:大家都不要走,中午请你们吃饭。”网友说。然而,市民都默默地

各自散去。“在这赞扬市民们这种拾金不昧、助人为乐的精神,也表扬一下我老公,他也是这些好市民之一。”

200张百元钞票只差三张

“是真是事。”发帖网友邵女士表示,事情发生在9日上午10点40分左右,地点在盐城大庆路黄海农商行门口。

银行门口看车的沈加良向记者描述了当天的情景,“天上飘钱啦!好多人捡钱啊!”他说,有的还“飞”到了马路对面苏果超市广场上。“好多人都在帮忙捡钱,有的人还蹲在这些汽车下面帮忙捡,还是好多人啊!”

在黄海农商行大厅里,会计王

海燕说,“昨天我在班,突然看到门外很多钱飞到空中,像幻觉,当时我们也有同事出去帮忙捡钱了,一位大堂经理还把捡到的三百块钱送到了当事人手里。”王海燕说,丢钱的是一对中年夫妻,“他们的两万块钱不是从我们银行取的,是从马路东面的农商行取的。”

29岁的朱霞是一位银行保安,她告诉现代快报记者,前前后后有10多位市民参加了捡钱,而且都递给了一位中年男子。“我蹲下来捡了3张,都是飘到汽车下面的。而且我也帮忙当场点了钱,两万元最终只少了3张。”

银行视频还原捡钱现场

在黄海农商行提供的一段现场监控视频里,现代快报记者看到,9日上午10:43,一位中年男子从东往西走,路过农商行门口时,一位女士从车上下来,他把钱递给这位女士,也许是对方没接住,钱一下子飞到空中。因为风大,钞票旋风一般在空中飞转。

这时候画面里陆续出现十多位市民,纷纷弯腰捡钱。视频里,记者看到,众人当即都把钱送到了这位中年男子手中,男子挥手表示感谢。

10:45,银行门口的广场又恢复了平静。由于事发突然,银行附近又没有人认识丢钱的夫妻,截至记者发稿时,未能联系上他们。

热心城管队员 帮老人网上卖兔灯

常州这位城管队员说,老人身体不好所以帮帮他



老人在做兔灯
现代快报记者 陆文杰 摄

快报讯(通讯员 石磊 记者 陆文杰) 家常州市清潭新村45幢104室的朱产金老人今年已经90岁高龄了,由他制作的兔子灯每年元宵节前都会热卖。往年,老人所在辖区的城管都会安排老人到指定地点摆摊卖灯,今年因为考虑到老人的身体情况,一名基层城管为他在网上叫卖,引来不少网友捧场。

昨天记者联系上了这名发帖网友,原来他是钟楼城管永红中队的城管队员周伟峰。周伟峰告诉记者,朱产金老人卖兔子灯已经有很多年了,所以他想到了在网上为老人卖灯,帮帮老人。

昨天记者在朱产金老人的家中看到,老人制作的兔子灯造型可爱。老人说,他不抽烟也不喝酒,三个孩子对他也很好,做兔子灯是个人的兴趣。记者了解到,老人和87岁的老伴靠每月800元的低保维持生活,虽然子女经常照顾他们,但两位老人身体不好看病吃药,800元的低保收入根本不够。“我父亲脾气很倔强,很要面子,对外人他从来都不肯承认做灯是为了补贴家用。”老人的小女儿说。

为了挽回女友的心 小伙雨雪中跪6小时 可惜痴情没有等来女友

快报讯(记者 杨亦文)为了挽回女友的心,宿迁市一名男子竟然冒着雨雪和寒风在女友暂住的宾馆门前跪了6个多小时。但一片痴情并没有等来女友,最后,这名男子在市民的劝说下只得悻悻离开。

2月8日下午,天空中飘着雨夹雪,气温非常低。但在宿迁市泗阳县一个小宾馆,却出现了奇怪的一幕,一名20多岁的小伙跪在宾馆的门口,旁边还摆放着一瓶白酒。

据了解,这名小伙子姓王,是宿城区龙河镇人,他是来泗阳看望女友的。期间,两个年轻人发生了矛盾,女友一气之下离开了宾馆。王某人生地不熟不知怎么寻找,情急之下就跪到了宾馆门口。说起两人之间的矛盾,小王说也没有多大的事,主要是因为过年这几天他在老家过年跟女友联系少了。

从上午10点到下午4点多,小王跪了6个多小时,尽管旁边的市民不时地劝说,但小王一直不愿起来。最后经过众人的再三劝说,小王才站起来拿着白酒走向自己暂住的宾馆。

对于小王的做法,网友议论纷纷。有网友认为,小王对女友很痴情,为了挽回爱情在凄风冷雨中跪了6个多小时,实在让人感动。但也有网友认为,小王就这样跪在那里,太没有骨气和尊严了,即使女友看到了也不一定会原谅他。

5万现金丢了,多亏保洁员捡到

拾金不昧的朱师傅每月工资才一千多,物业说要奖励他

昨天下午,在南京江宁一小区内,有业主疏忽大意将一个装有五万元现金的包掉在了车库,等到发现已经是半个小时以后,业主被吓出一身冷汗,所幸这笔钱被一位保洁员捡到了,保洁员师傅不为巨款所动,将钱还给了失主。

现代快报记者 孙玉春



捡钱还失主的保洁员朱师傅 报料人供图

大爷真好心! 车库里捡到一包钱还失主

事情发生在下午两点钟,60多岁的朱玉邦是江宁通淮街百家湖西花园小区的物业保洁员,负责地下车库的清扫工作。他当时正在三号地下车库里,突然发现附近地上有一个皮包,包里面还有一些红色的东西露了出来。“这是什么,看着像红包!”朱师傅走近一看,果然里面有一大把红包,里面厚厚的都装着钱,估计有好几万!

朱师傅赶紧将钱先收了起来,也没有清点。他找来另一个物业人员作证,证明这笔钱自己没有动过。等着快到三点时,有业主开车匆匆赶回来了,见面就向他打听有没有捡到东西。朱师傅此时心里有了数,“你是不是钱掉了?有多少

钱?包是什么样子的?”在一一核实之后,朱玉邦笑着告诉对方,他捡到了一个包,估计就是对方丢的,随后他就把包拿了出来,当着民警的面交还给对方。

这钱咋丢的? 打个电话把钱落在车顶上

看着钱失而复得,失主李先生感激不尽。据了解,李先生夫妇年前刚生了孩子,过春节期间一共收到了五万元的红包。昨天下午,他们夫妇想着把这笔钱存到银行去,于是就带着包下了车库,在开车门时,李先生将包先放到了车顶上,不料此时突然手机来了个电话,这一接电话一交谈,李先生和妻子竟然都把包给忘记了!他发动了车子,随着车子的开动,包就掉到了车库的地上,而李先生根本没有发觉。

特别提醒 随身携带贵重物品,千万不要“马大哈”

现代快报记者还发现,此前已有多次有类似遗失物品的情况,都是在当事人突然接到电话时,一旦注意力转移,往往就会把钱、重要物品等掉在车上或者公共场

合,其中在浙江某地,曾经有人接个电话忘记拿8万元现金,后被好心人捡到。据专家称,有时候带着过于重要的物品,过度紧张,也可能反而会因为一些小的事情而突

然发生遗忘现象。民警也提醒市民,在有重要物品随身携带时,一定要注意这种瞬间遗忘的问题,不要一打岔就忘了东西。

(王先生线索费50元)